
Př́ıklady na cvičeńı k přednášce Matematika I

k odevzdáńı v týdnu 10.-13. dubna 2007

Př́ıklad1.

(1) Najděte determinant matice A:

A =

















1 0 2 0 3 0
5 1 4 2 7 3
1 0 4 0 9 0
8 1 5 3 7 6
9 1 5 4 3 8
1 0 7 0 9 0

















(2) Najděte determinant matice B2, kde:

B =













−1 1 1 1 −1
1 −1 1 −1 1

−1 1 0 1 −1
1 0 1 0 1
0 1 1 0 1













(Snažte se postupovat tak, abyste nepoč́ıtali zbytečně moc...)

Př́ıklad2. Pomoćı determinantu najděte inverzńı matici (eliminačńı metoda ne–
bude uznána):





3 2 0
5 4 1
1 2 5





Př́ıklad3. Najděte determinant matice řádu n ≥ 2:














1 − n 1 . . . 1 1
1 1 − n . . . 1 1
...

...
...

...
1 1 . . . 1 − n 1
1 1 . . . 1 1 − n















Svoji odpověd’ zduvodněte!
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